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○委員長（土屋けんいちさん）  ただいまから、まちづくり環境委員会を開きます。 

○委員長（土屋けんいちさん）  この際、紫野委員から発言を求められておりますので、これを許し

ます。 

○委員（紫野あすかさん）  12月12日の本委員会における議案第76号の討論において、「保存樹林

である重要な樹木を」と発言いたしましたが、「貴重な樹木を」と訂正をさせていただきたいと思いま

すので、よろしくお願いいたします。 

○委員長（土屋けんいちさん）  ただいまの発言訂正につきましては、そのようなことでよろしいで

しょうか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 それでは、そのように確認いたします。 

○委員長（土屋けんいちさん）  休憩いたします。 

○委員長（土屋けんいちさん）  委員会を再開いたします。 

○委員長（土屋けんいちさん）  まちづくり環境委員会審査報告書の確認について、本件を議題とい

たします。 

 本会議に提出するまちづくり環境委員会審査報告書の正副委員長案を作成いたしましたので、御確認

をいただきたいと思います。 

 それでは、休憩してお手元の案文を朗読いたします。 

○委員長（土屋けんいちさん）  休憩いたします。 

○委員長（土屋けんいちさん）  委員会を再開いたします。 

○委員長（土屋けんいちさん）  この際、おばた委員から発言を求められておりますので、これを許

します。 

○委員（おばた和仁さん）  12月12日の本委員会における５陳情第９号の討論において、「本要望

に反対する」と発言いたしましたが、「本陳情に反対する」と訂正をさせていただきたいと思いますの

で、よろしくお願いいたします。 

○委員長（土屋けんいちさん）  ただいまの発言訂正につきましては、そのようなことでよろしいで

しょうか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 それでは、そのように確認いたします。 

○委員長（土屋けんいちさん）  審査報告書（案）の修正箇所を確認いたします。まず２ページの下

から５行目、「影響の有無等」のあとに「に」を加筆するということ、２点目、３ページの上から６行

目の「賃借対照表」を「貸借対照表」に訂正すること、５ページ目、おばた委員からの反対討論につい

ては先ほど説明があったとおりに、修正したものをもってまちづくり環境委員会審査報告書とすること

にいたしたいと思いますが、これに御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 御異議なしと認めます。よって、さよう決定いたしました。 

○委員長（土屋けんいちさん）  次回委員会の日程について、本件を議題といたします。 

○委員長（土屋けんいちさん）  休憩いたします。 
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○委員長（土屋けんいちさん）  委員会を再開いたします。 

○委員長（土屋けんいちさん）  次回委員会の日程について、本件を議題といたします。 

 次回委員会の日程については、２月７日、午後１時30分といたしたいと思います。この間必要があ

れば正副委員長に御一任いただくことにいたしたいと思いますが、これに御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 御異議なしと認めます。よって、さよう決定いたしました。 

 その他、何かございますか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

 それでは、特にないようですので、本日はこれをもって散会いたします。大変お疲れさまでした。 

 


